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Passé simple des verbes du 2°™ groupe

Exercice 1

Elles démolirent — Je—réussirai (c’est du futur)— tu-envahissais (c’'est I'imparfait)— Nous grandimes — ils
s-épanodissent (c’est du présent)— vous atterrites — iHnvestira (c’est du futur)—ils applaudirent — je

grossirais (Conditionnel présent, c’était un piege)— elles accomplirent

Exercice 2

= Tino réunit toutes ses voitures et les installa sur son tapis.(Mé&me terminaison it au présent et
au passé simple, ici c’est le second verbe qui nous donne I'indication)

= Tu-brunisrapidement-gquand-tu-t-exposesad-seleik (Méme terminaison is au présent et au
passé simple, ici c’est le second verbe qui nous donne I'indication) C'est donc du présent

= Maman remua lentement la sauce qui épaissit progressivement.

= Jeréfléchis-quelguessecondes,puisjeme-metsau-travai: (Méme terminaison is au présent
et au passé simple, ici c’est le second verbe qui nous donne I'indication) C’est donc du
présent

= César occupa d’abord la Provence, puis il envahit la Gaule en quelques années.

= Le peintre Soulages noircit ses toiles et griffe la peinture pour capter la lumiére.

= Elles croiserent soudain une gazelle qui traversait la savane.

Exercice 3

lIs ou elles grossirent Vous réunites
Nous ralentimes Nous agrandimes
Il ou elle mugit Je ou tu salis

J’ ou tu investis Il ou elle se divertit
lIs ou elles épaissirent lIs ou elles unirent
Il ou elle agit Vous choisites

Exercice 4

Grace au retour du soleil, les fleurs s’épanouirent rapidement.

Lors de cette féte, vous réunites vos forces pour tout organiser.

Nous réussimes ensemble a surmonter ce probleme.

Apres le diner, il finit ses devoirs avant d’aller dormir.

Cet été 13, je mincis a vue d’ceil.




Exercice 5

Le lion rugit a I'approche des éléphants.

Je salis mon pantalon en tombant sous la pluie.
Tu réussis cet exercice sans difficulté.

lIs guérirent lentement de leurs blessures.

Morgane et moi (nous) grandimes rapidement.



